



ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ
NEWS BULLETIN

Οδός Ανδρέα Αραούζου 12, Μέγαρο ΕΣΠΕΡΙΔΕΣ, Ταχ. Θυρ. 24772, 1303 ΛΕΥΚΩΣΙΑ
Τηλ: 22452820, Τέλεφαξ: 22375460
12, Andreas Araouzos Street, HESPERIDES Building, P.O. Box 24772, 1303 NICOSIA
Tel: 22452820, Telefax: 22375460
E-mail: cha@cyprushotelassociation.org Web-Site: www.cyprushotelassociation.org

Αρ. α. 12/2/211

16 Νοεμβρίου 2017

Γ. Λακκοτρύπης: Ο τουρισμός επιβεβαίωσε ότι αποτελεί κεντρικό πυλώνα ανάπτυξης της οικονομίας

Κυκλοφόρησε το νέο τεύχος του περιοδικού «Ξενοδόχος»

Τη θέση ότι «ο τουρισμός έχει επιβεβαιώσει ότι αποτελεί κεντρικό πυλώνα ανάπτυξης της κυπριακής οικονομίας, με σημαντική συνεισφορά στο ΑΕΠ της χώρας», εξέφρασε σε συνέντευξή του στο περιοδικό «Ξενοδόχος» του ΠΑΣΥΞΕ, ο Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, Γιώργος Λακκοτρύπης.

Στη συνέντευξη του ο κ. Λακκοτρύπης μίλησε τόσο για τα ρεκόρ των αφίξεων όσο και για τους στόχους του κράτους για το μέλλον, την αύξηση των κλινών και φυσικά το θέμα του Υφυπουργείου Τουρισμού. Τόνισε δε ότι ο τουριστικός τομέας «είναι πόλος έλξης σημαντικών επενδύσεων σε υποδομές, συμπεριλαμβανομένων ξενοδοχειακών μονάδων, του πολυθεματικού καζίνο θέρετρου, των μαρίνων και των γηπέδων γκολφ, ενώ έχει πολλαπλασιαστικές επιδράσεις και σε άλλους οικονομικούς τομείς.

Στο νέο τεύχος του περιοδικού του ΠΑΣΥΞΕ παρουσιάζονται, μεταξύ άλλων, ο νέος χειμερινός κατάλογος εσωτερικού τουρισμού, η πρωτιά στην αύξηση των τουριστικών αφίξεων για Κύπρο και Μάλτα καθώς και πολλές διεθνείς διακρίσεις ξενοδοχείων μελών του Παγκύπριου Συνδέσμου Ξενοδόχων.

Ο «Ξενοδόχος» είναι το επίσημο περιοδικό του Παγκύπριου Συνδέσμου Ξενοδόχων. Διανέμεται, τρεις φορές τον χρόνο, σε κρατικούς αξιωματούχους του ευρύτερου δημόσιου τομέα, σε ηγετικά στελέχη του ιδιωτικού τομέα, καθώς επίσης σε όλα τα μέλη του ΠΑΣΥΞΕ, διευθυντές ξενοδοχείων, ιδιοκτήτες εστιατορίων, εταιρείες εφοδιασμού του ξενοδοχειακού τομέα, ταξιδιωτικά γραφεία, αεροπορικές εταιρείες και άλλους. Αναρτάται επίσης στην ιστοσελίδα του ΠΑΣΥΞΕ.
